I

®

_’

INSTRUCTIVO DE
INSTALACION

Burrera Super Bronco

Aplica Para:

+« JMC Grand Avenue
2024

EL. BRONCO
RAUTOPARTES

Tornillo Cab. Hexagonal de
Rondana Plana

Rondana de Presion
Tuerca Hex

Tornillo Cab. Hexagonal de
Tornillo Cab. Hexagonal de
Rondana Plana

Rondana de Presion
Tuerca Hexagonal.
Tornillo Cab.Hexagonal de

E@@@§§®@eg

H OO = NNO®O®O®O-O

o

(KH-BSJ-P-GA24) « BSJ-P-GA24)

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EI Bronco Autopartes ®

HERRAMIENTA NECESARIA

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-BSJ-P-GA24

3/8"x11/4"
3/8"

3/8"

3/8"

12mm x 35mm
1/2"x 4"

1/2"

1/2"

1/2"
1/2"x11/2"

A

Lado Piloto
<

Lado Piloto

2Pzas./ Juego

HERRAJE AUXILIARES “B”

HERRAJES - KH-BSJ-P-GA24
HERRAJE PRINCIPALES “A”
f

€]

2 Pzas. / Similares
AUXILIARES “D”

=2
2 Pzas. / Similares

» Matraca

«Dado 3/4"

« Llave Mixta 3/4"
«Dado de 9/16"

«Dado 10 mm
« Desarmador de Plano
« Desarmador de Cruz

|~ LRADOPILOTO

' Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio |

1.- Identifique la cubierta superior que protege el radiador y retire cada grapa/tornillo con cuidado.

bl retirar la cubierta superior identifique los barrenos existentes que estan en el marco del radiador.

'BARRENDO E

.- Ubique los barrenos existentes Lado Piloto/Copiloto que se ubican en el marco del radiador.
Coloque el Herraje Auxiliar “B” en el segundo barreno existente, a si como se muestra en las imagenes.

| codigo: DD4-013

HERRAJE
AUX."B”

&b

Revision: 2

Fecha: 27 de Octubre de 2023 |

| Ruta- E\00INSTRUCTIVOS\BURRERA\SUPERBRONCOWMC\BSJ-P-GA24

BT 2



I e

: INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco
A V7 INSTALACION | "™ + Imc G;aonzi Avenue

EL BRONCO (KH-BSJ-P-GA24) + BSJ-P-GA24)
AUTOPARTES FM G .

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EI Bronco Autopartes ®

" Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guia y ensequida proceda con la instalacion del accesorio

L)

aoororo Jl " I A e

/

NN
HERRAJE
AUX.EC”

3.- Coloque el Herraje Aux.”C” sobre el Herraje Aux.”B” y fije con su Rondana Plana, de Presién y Tuerca Hexagonal de 3/8" .
[Gire el Herraje Aux.”C”, posicionandolo horizontalmente, verificando que coincida con el hueco que tiene la parrilla del vehiculo. |
Nota: Tome como referencia las imagenes y aplique tanto en el lado Piloto/Copiloto.

i

HUECO HERRAJE —=
mmmmnPARRILLA I AUX.D” '

4.-Sobre el hueco de la parrilla en la parte superior Izquierda Coloque el Herraje Auxiliar “D”, del lado Copiloto coloque en la parte Superior Derecha.
‘Siga las imégenes como referencia. Una vez posicionado los Herrajes C y D, coloque los Tornillos Cab. Hex.3/8" x 1 1/4", Rondana Plana, de Presion y Tuerca |

exagonal de 3/8". ‘
Repita el mismo procedimiento en el lado Copiloto.

™ - —_— 5 TORNg®AE HEX. 3/8"x 1 1/4"[0

.- En este punto tendra colocado los Herrajes Auxiliares B, C y D, OJO no ajuste en su totalidad la tornilleria. Hasta no tener puesto los Herrajes Principall)s.
Qlota: Una vez puesto los Herrajes Principales y Auxiliares, coloque los Tornillos Cab.Hex. 3/8" x1 1/4", Rondana Plana, de Presion y Tuerca Hex de 3/8" ‘
omo se muestra en las 3 ultimas imagenes del punto 5.

INDANA PLANA, PRESION : : |
\GWIERCA HEX. 3/8" |

.-NOTA: Hasta ver colocado la 6.- Ubique en la parte inferior del vehiculo los Tornillos y Pijas Existentes que sostienen parte de la Tolva tanto ‘
urrera Super Bronco coloque Lado Piloto como Copiloto.
{os Tornillos. Con ayuda de una matraca y un Dado de 10mm retire la Tuerca Existente. ‘

También tenga a la mano un desarmador de Cruz y Plano para que pueda retirar la grapa.

| Codigo: DD4-013 | Revision: 2 | Fecha: 27 de Octubre de 2023 |
| Ruta- E\00INSTRUCTIVOS\BURRERAISUPERBRONCOVMC\BSJ-P-GA24 23 |




I e

: INSTRUCTIVO DE Burrera Super Bronco
A )® INSTALACION | "™ + Imc G;a(;‘zi Avenue

EL BRONCO (KH-BSJ-P-GA24) + BSJ-P-GA24)
AUTOPARTES FM G .

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EI Bronco Autopartes ®

' Leay comprenda correctamente Ias instrucciones de la guiay ensegulda proceda conla mstalaclon del accesorio

o VISTA—

[INTERIOR _™a EXTERIOR
.- Ubique los barrenos existentes que se encuentran en los 8.- Coloque en el barreno existente grande el Torn.Cab.Hex 1/2" X 4",
Prazos del chasis. Rondana Plana e introduzca sacando la rosca en el otro extremo del barreno,‘

y a si coloque el Herraje Principal “A”.

9.- Una vez introducido el Tornillo.
IColoque el Herraje Principal “A” con su tornilleria Rondana Plana, de Presion y Tuerca Hexagonal de 1/2" |

0. Coloque el TORN.CAB. HEX de 12x35 mm en el segundo barreno del Herraje Principal “A” con su respectiva Rondana Plana y de Presion de 1/2", como se
‘muestra en las siguientes imagenes. |

HERRAJE PRINCIPAL “A

11.- Finalice colocando la Burrera Super Bronco. |
Verifique que los Herrajes queden por dentro y coloque la tornilleria restante

Tornillo Cab. Hex. de 1/2" X 1 1/2", Rondana Plana, de Presién y Tuerca Hexagonal de 1/2". |
Comience a fijar los Tornillos que Coloco en los Herrajes Auxiliares (Complemente el punto 11 con el punto 5)

E RECOMENDACIONES DE USO: E
: « Nivele y centre la Burrera y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad:
i (sifueraelcaso). E
: » Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar solventes y/o productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado. H
E Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada. E

Cadigo: DD4-013 Revision: 2 Fecha: 27 de Octubre de 2023
L Rga - E2\OOINSTRUCTIVOS\BURRERA\SUPERBRONCO\WMC\BSJ-P-GA24 - 3I£ ‘ -




	Página 1
	Página 2
	Página 3

